


アンケート回収結果

伊自良北 70人/71人
回答率 98％

いわ桜 39人/55人
回収率 71％伊自良北
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分 析

小学生の感じている

・行動範囲が限られている中、
何処を見て感じ自分の住んでいる所（地域）
を捉えているのか？

地域とは？



参加行事
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伊自良北 24% 13% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 0% 0% 87% 67% 7% 4% 0%

いわ桜 3% 3% 8% 3% 28% 97% 54% 10% 18% 3% 69% 38% 10% 0% 0%
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観光地

釜ヶ谷

雨乞い

の森（伊

自良）

甘南美

寺

フラワー

パークす

いげん

伊自良

湖

九合洞

窟
舟伏山

円原伏

流水

ごろごろ

の滝

グリーン

プラザ

みやま

瀬見峡
乳児の

森公園
八月堂 その他

どこも

行ってい

ない

無回答

伊自良北 29% 13% 56% 94% 94% 6% 0% 6% 3% 44% 1% 0% 0% 6% 0% 0%

いわ桜 0% 3% 0% 3% 54% 64% 72% 38% 44% 97% 36% 10% 21% 3% 0% 0%
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行動範囲

１．親と共に行動する事が多い
住んでいる地域の行事や観光場所に出かける

２．両小学生に言える事
伝統太鼓と自治会行事参加は共に多い



興味のある事
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伊自良北 40% 33% 13% 19% 30% 44% 23% 0% 1% 30% 3% 3% 19% 3% 6% 1%

いわ桜 21% 36% 38% 13% 41% 44% 8% 3% 3% 38% 3% 0% 10% 3% 0% 3%
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